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Наука потрібна народу.  

Країна, яка її не розвиває,  

перетворюється в колонію. 

Фредерік Жоліо-Кюрі 

 

Кожного року у третю суботу травня Україна відзначає професійне свято 

наукових працівників – День науки в Україні. Подію започаткував Леонід 

Кучма 14 лютого 1997 року. 

Метою Дня науки є вшанування наукових традицій, досягнень учених, 

якими ми цілком справедливо пишаємося, і на яких покладаємо великі 

сподівання, подяка науковим співробітникам за їхню старанну працю, посилення 

ініціативи вчених та наукових установ, наголошення на важливості наукової 

діяльності для країни, вшанування досягнень українських вчених. 

Одним із основних факторів стрімкого розвитку суспільства є наука. Вона 

завжди повинна випереджати практику і відшуковувати все нові й нові шляхи 

вдосконалення правового, економічного, науково-технічного та соціального 

прогресу. 



Рівень розвитку науки і техніки є визначальним чинником прогресу 

суспільства, підвищення добробуту громадян, їх духовного та інтелектуального 

зростання. Цим зумовлена необхідність пріоритетної державної підтримки 

розвитку науки як джерела економічного зростання і невід’ємного складника 

національної культури та освіти, створення умов для реалізації інтелектуального 

потенціалу громадян у сфері наукової і науково-технічної діяльності, 

забезпечення використання досягнень вітчизняної та світової науки і техніки для 

задоволення соціальних, економічних, культурних та інших потреб людини.  

Без наукового працівника, без педагога держава не має майбутнього. Їхня 

наполеглива праця примножує здобутки в науці, вихованні громадян нашої 

країни. Адже ці люди – це справжні сіячі й садівники на ниві суспільного буття, 

які творять нове, вирощують зерна мудрості, добра, людяності. 

Розвиток науки, ефективне використання результатів наукової діяльності, 

впровадження новітніх технологій – запорука економічного зростання держави. 

Разом з тим це – основа інтелектуального потенціалу нації, її гідного 

майбутнього. 

До цього дня в усіх куточках країни проходять тижні науки, цікаві заходи 

шкільних наукових товариств, Малої академії наук, дні відкритих дверей в 

академічних установах і вищих навчальних закладах, виступи провідних 

вітчизняних та іноземних вчених із популярними лекціями, виставки, екскурсії 

до лабораторій та музеїв, засідання круглих столів, презентації інноваційних 

розробок, демонстрації науково-популярних фільмів тощо. Україна являє собою 

державу з високим рівнем освіти і науки. НАН України – Національна Академія 

Наук України, була заснована 27-го листопада 1918-го року і зараз має 3 секції, 

близько 14-ти відділень і 170 інститутів та інших наукових установ, а також 1400 

науково-дослідних інститутів і 330 вищих навчальних закладів, в котрих 

працюють більш ніж 7000 докторів і 78000 кандидатів наук. У третю суботу 

травня Україна знову відзначає одне з найважливіших свят у своєму календарі – 

День науки. Це свято символізує невтомні зусилля, завзяття та пристрасть 

українських вчених, дослідників та всіх працівників наукової сфери, які 

працюють над прогресом та покращенням життя людей через наукові 

досягнення. 

Цікаві факти про свято: 

1. Наукові фестивалі: З нагоди Дня науки в багатьох містах України 

проводяться наукові фестивалі, виставки новітніх технологій та круглі столи. Це 



дозволяє широкій публіці познайомитися з досягненнями науки та техніки, а 

також зрозуміти актуальність наукових досліджень для суспільства. 

2. Визнання вчених: У цей день традиційно проводяться урочисті зібрання, під 

час яких вчених нагороджують державними преміями за їхні досягнення та вклад 

у розвиток науки. 

3. Відкриття для молоді: Щоб зацікавити молоде покоління у науці, 

університети та науково-дослідні інститути часто організовують дні відкритих 

дверей, де студенти та школярі можуть побачити роботу науковців “зсередини”. 

Відзначаючи День науки, Україна підтверджує свою прив’язаність до 

наукового прогресу, інновацій та пізнання. Це свято є виразом поваги та 

вдячності до всіх, хто присвячує своє життя науці, прагне зробити світ кращим. 
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